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Mikor lesz a koronázás?
B ecs, november Sí. 

(A z  E st tudós Hói ónak telefonjele nlcse)
A  nagy kérdés, a mi az egész m a­

gyar közvélem ényt íoglalkozl alt a. ci 
van d ö n tv e : IV. K ároly király
koronázása rövid  időn belük még 
pedig —  mint jó  helyről értesülök —  
minden körülmények között ebben 
az évben megtörténik. A  magyar 
hivatalos lap mai száma közli IV. 
Károly király kéziratát, meíyjyel 
utasítja Tisza István gróf miniszter­
elnököt , hogy > az országgyűléssel 
érintkezésbe lépve, idevágó javasla­
tait az uralkodó elé terjeszsze *•■.

Tisza legutóbbi bécsi tartózkodása 
alatt kétszer volt. audiencián az uj 
királynál: tegnapelőtt és tegnap.
Mindkét audiencián szó volt. erről a 
kérdésről. Tegnap Tisza kihallgatása 
rendkívül hosszú ideig tartott és ez. 
volt az első alkalom, hogy a magyar- 
országi parlamenti helyzetről és po­
litikai kérdésekről már részletes elő­
terjesztést tehetett. Az audiencia 
után már biztos volt, hogy a koro­
názás ez év decemberében meglesz.

Lehetséges, hogy c pillanatban 
már el van dönt ve az a kérdés is. 
hogy december melyik napján lesz a 
koronázás, de lehet az is. hogy a 
pontos határnap még nincs meg­
állapítva. A  kérdés nem olyan cgy-

lembe. A  legrövidebb terminus, a 
melyen belül az elhunyt király-tem e­
tése után bármilyen ünnepség, 1 ehái 
a koronázási ünnepély is végbemehet, 
tizennégy nap. November 30-ikán 
lesz a tem etés, december tizenötödike 
előtt tehát semmiképen sem tartható 
meg a koronázás.

A  technikai előkészületek azonban 
szintén olyan terjedelmesek, hogy 
akármennyire siettetik is a 'k oron á ­
zást és bármennyire redukálják is az 
ezzel együttjáró ünnepségeket a há­
borúra való tekintetből, mégis a k o ­
ronázási szertartás és az ünnepségek 
előkészítése hosszabb időbe kerül. 
A  másik és talán legfontosabb oka 
annak, hogy a koronázás csak bizo­
nyos idő m úlva lehet, a hitlevél szö­
vegének megállapítása és az ország­
gyűlés elé terjesztése.

A  miniszterelnök Budapestre ér­
kezése után tudvalévőén magához 
kérette úgy a két ház elnökségét, mint 
a politikai pártok vezetőit és velük 
elsősorban a temetésen való részvé­
telről. később azonban a küszöbön 
álló országgyűlési ülésszakról fog ta­
nácskozni. A  miniszterelnök min­
dent el fog követni, hogy ennek az 
ülésszaknak a sima lefolyását és 
gyors munkáját biztosítsa és reméli, 
hogy ezt a célját minden párt elő­
segíti, annál is inkább, mert IV . K á­
roly király már eddig Is olyan alkot-

országgyűlés is el fog kövei ni min­
dent, hogy a koronázás minél előbb 
végbemehessen.

Pár nappal előbb a királynak Bu­
dapestre kell jönnie s miután ez a 
fentebb említett okokból aligha tör­
ténhetik meg december közepe élőit, 
a koronázás december 13. és kará­
csony között történhetik. A minisz- 
l crelnük Budapest en megá llapodj k 
a pártok vezéreivel és ha biztosította 
a koronázást megelőző törvényJiozási 
intézkedések gyors és sima végrehaj­
tását, ismét Becsbe megy és ekkor 
véglegesen megtörténik a döntés a 
koronázás napjáról. Most is bizonyos 
már. hogy a koronázás december Jő. 
és 23-ika közöli lesz, valószínűleg 
18-ikán. S. hy.
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